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Ata das 2.650 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 6ª Reunião do I Período Ordinário do Ano de 2013. Aos 

Dezenove  dias mês de março do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Marineide Alves Dantas de Medeiros, José Rivaldo Lima, Wellington Araújo 

Júnior, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho e Zuil Ribeiro da Silva. Havendo número 

legal Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a 

leitura da Ata da sessão anterior que, após lida colocada em discussão e logo em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma emenda. 

Em sequência o Senhor Presidente fez seus cumprimentos ao público presente e 

autorizou a primeira Secretária – Vereadora  Albervânia Silva de Medeiros Costa fazer 

leitura do  Expediente; e assim o fez: Projeto de Lei nº 005/2013 – de autoria da 

Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros – Denomina Logradouro Público de Rua 

Pedro Etelvino de Araújo – em gargalheiras; Projeto de Lei nº 006/2013 – do Vereador 

Zuil Ribeiro da Silva – Denomina Logradouro públicos – as Ruas do Loteamento 

Localizado por trás do Posto das Cordilheiras – Bairro Padre José Dantas Cortez: 

Francisco José Espínola, Raimundo Dantas Cortez, Luiz Gonzaga de Medeiros (Luiz 

Marico) Hugo Vinício de Oliveira e Joana D’arc Dantas. – E as Indicações de números  

035 a 044/2013 – onde as quais Requerem ao Chefe do Poder Executivo deste 

Município: Pavimentação das Ruas: Oscar Nelson, Rua localizada por trás da Vila 

Principal em gargalheiras; Rua Desembargador Silvino Bezerra iniciando de frente ao 

Posto de Saúde, concluindo em frente ao Estádio Municipal Pedro Celestino; 

Disponibilizar ônibus Escolar para os alunos do IFRN/ Currais Novos; A construção de 

rampas para acessibilidade de cadeirantes nos prédios públicos; Restauração das partes 

Interna e Externa do Ginásio de Esportes Dr. Jorácio Mamede Galvão; Substituição do 

Telhado da Escola Municipal Major Hortêncio de Brito; Construção de Aparelhos de 
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Musculação e Alongamento, como também de bancos, na Rua Vicente de Moura, nas 

imediações do Pórtico Turístico, bairro Senador Dinarte Mariz; Colocação de lixeiras na 

Praça de Alimentação – Elizeu Vitoriano da Silva – localizada no Centro da Cidade, e o 

recapeamento do Asfalto que corta o Bairro Petrópolis, iniciando na ponte Velha até o 

entroncamento próximo ao Cemitério Morada da Paz, sinalizada com faixa de pedestre 

em frente a Escola Municipal Porfiria Pires, todas tiveram suas justificativas e são de 

autoria dos Vereadores: Marineide Alves Dantas de Medeiros, Zuil Ribeiro da Silva, 

Leonardo Ferreira de Azevedo, Stella Bárbara Fernandes de Macedo, Albervânia Silva de 

Medeiros Costa e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho; - consequentemente. Os 

Projetos foram baixados para a comissão competente e as indicações entrarão na 

ordem do dia da próxima sessão. Ainda dentro do expediente foi lido a Moção de 

Congratulação enviada para Titina Medeiros – Atriz Revelação 2012, assinada por  todos 

os Vereadores da Casa. Em sequencia a sessão estando escrita a Vereadora Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo, usou a Tribuna primeiramente fazendo seus 

cumprimentos ao público presente, a Mesa Diretora e demais Vereadores; Registrou 

sua felicidade e alegria pelas chuvas que São José nos enviou no decorrer destes dias; 

depois disse: com relação ao assunto falado semana passada no que diz respeito á 

Doutor Eduardo Pontes, teve uma conversa com o mesmo e fui informada que recebia 

o pagamento como médico do Município para acompanhar as cirurgias realizadas de 

pacientes dos Médicos Dr. Juarez e Dr. José Fernandes, nunca assinou nenhuma AIH, 

nem tão pouco fui explorado para encher bolso de ninguém. Estes são os 

esclarecimentos que tenho para a quem interessar, e que se a Casa permitir e ou 

desejar a presença de Dr. Eduardo Pontes o mesmo estará disposto a vim fazer seus 

esclarecimentos; outro assunto que me traz hoje também, é dizer o quanto meu nome 

causa notícias, existe um processo eleitoral contra minha pessoa, inclusive com a 

decisão do Juiz da Comarca de Acari, cassando meu diploma de Vereadora Eleita no 

Pleito passado, mas quero dizer a todos que desejam a minha cassação, que não 

dependo destas quatro (04) paredes para sobreviver, estou de cabeça erguida, não me 

envergonho de entrar nem tão pouco de sair em lugar algum, minha conduta será a 
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mesma, tenho compromisso com minha cidade, com o povo que em mim confiou para 

os defende-los; Vou protestar onde me permitir, porém respeitando qualquer decisão 

Judicial; honrei meu mandato passado e honrarei o atual; fui presidente desta Casa, 

tenho certeza que a missão foi cumprida, trabalhando de forma correta e Transparente, 

sempre voltando aos interesses da população reivindicando algo através dos órgãos 

competentes, realizando audiências públicas, Trabalhando vários temas de interesse da 

Cidadania; portanto continuarei firme e forte sem nenhum receio; não sou perita para 

contestar decisões judiciárias, repito lutarei até a última instância que me couber. 

Registrou sua solidariedade a família de Jailton Ricelli Marques, que sempre estava 

presente em nossas reuniões, mas Deus o levou deixando uma grande lacuna em toda 

sociedade Acariense, deixo aqui votos de pesar e luto à sua família. Em seguida usou a 

Tribuna o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho que após cumprimentar a 

Mesa Diretora, demais Colegas e público em geral, Comentou o evento realizado dia 14 

– Dia D – ao combate as Drogas, destacando a importância que teve com a presença 

de pessoas que estão dispostas a dar as mãos para o combate do problema que assola 

nossa cidade, parabenizou o Ex-Vereador Ismael Medeiros o criador do Projeto de 

grande relevância. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo aparteou o 

Vereador  fez referência a pessoa do Senhor Murilo quando esteve presente em 

audiência pública realizada por esta Casa, onde uma das reivindicações foi analisar a 

possibilidade de ser custeado pela Secretaria de Assistência Social, o período que fosse 

internado um dependente químico em uma clínica para o devido tratamento; o 

Vereador Leonardo Ferreira complementou a colocação da colega, citando a questão da 

dotação orçamentária, caso não tenha no orçamento será necessário uma emenda. 

Voltando a palavra para o Vereador Josenaldo Rodrigues, o mesmo enfatizou o proveito 

da reunião para a população, falou de sua participação na festa de São José no 

Povoado Bulhões, parabenizou a população do povoado pela grande participação; 

Comentou do falecimento da pessoa de Jailton, Comentou também de sua indicação 

dado entrada no expediente desta sessão, e falou de um problema que existe com o 

imóvel vizinho a Escola Municipal Porfiria Pires, desejando saber a quem compete para 
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resolver a situação, o Vereador Presidente Leonardo Ferreira explicou o problema que 

existe quanto aquele imóvel, os herdeiros não aceitam nenhum tipo de acordo. 

Retomado a palavra Josenaldo Rodrigues disse que irá procurar as pessoas 

responsáveis para uma conversa, por último parabenizou o colega José Rivaldo Lima 

(Bada) pela passagem de seu aniversário. Depois usou da palavra a Vereadora 

Marineide Alves Dantas de Medeiros, informando o recebimento de correspondência do 

Deputado Estadual Hermano Morais, fazendo ciente de alocação de recursos no 

orçamento Geral do Estado, no valor de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para o 

Município de Acari, investir em pavimentação de Ruas – Oscar Nelson entre outras; 

solicitou a Casa o envio de uma Moção de Congratulação para a Jovem Andressa dos 

Santos Pontes que foi laureada como a melhor aluna de sua Turma, quando na colação 

de grau junto a UFRN., Informou que participou das comemorações do Dia D de 

combate as Drogas, Informou que a ação de combate a dengue já foi dado inicio, 

começando pelo bairro Petrópolis; parabenizou o funcionário Allan Lopes – agente de 

Endemias do Município, por ter sido aprovado no concurso do Banco do Brasil, no 

Estado do Pernambuco, em 13º lugar; Perguntou ao Presidente da casa se foi enviado 

convite à Secretária de Saúde, e por último disse que o Programa Saúde na escola 

iniciou pela Escola Municipal Cipriano Santa Rosa e em seguida foi para a Escola 

estadual Dr. José Gonçalves de Medeiros. Na ordem do dia foi colocado em discussão o 

Projeto de Lei nº 001/2013 – de autoria do Poder Executivo, o qual dispõe sobre a 

Formulação de Convênio do Município de Acari com a APAMI – no Valor de R$ 

70.000,00 (Setenta Mil Reais), lido parecer da Comissão e do relator, ambos favoráveis 

pela aprovação, e por estar dentro da legalidade constitucional e orçamentária, e por 

entenderem que o convênio é justo pelo valioso trabalho que a entidade presta a 

Comunidade; e por não ser matéria polemica foi pedido a dispensa de Interstício pela 

Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros, aprovado por todos a matéria foi para 

votação sendo aprovada por unanimidade em uma única votação. Depois colocado em 

discussão o Projeto de Lei nº 004/2013 – também do Poder Executivo – o qual dispõe 

sobre o reajuste do Piso salarial dos Professores, Diretores e Vice-Diretores da Rede de 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

Ensino Municipal, no percentual de 7,993% (Sete Virgula Novecentos e Noventa e Três 

por Cento), e recebido parecer favorável do Relator e da Comissão, e estando dentro 

das normas jurídicas, atendendo a igualdade do Piso Nacional e pelo Reconhecimento 

em favor da categoria, Sendo também pedido a dispensa de Interstício, o Projeto foi 

para apreciação e aprovação dos pares, sendo aprovado por unanimidade dos 

presentes em uma única votação. E dando continuidade foi para discussão e votação as 

indicações de nº 024 ao 034/2013 – de autoria dos Vereadores Zuil Ribeiro da Silva, 

Leonardo Ferreira de Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo e Wellington Araújo Junior, que fizeram suas explanações e 

pediram apoio aos demais colegas; As matérias foram todas aprovadas por todos os 

Vereadores presentes na sessão. Nas explicações pessoais a Vereadora Albervânia Silva 

de Medeiros Costa falou da boa participação na festa do Povoado de Bulhões, falou dos 

serviços realizados pela Caern na Rua Neônio Manoel dos Santos – no Bairro Petrópolis; 

e disse também ser totalmente favorável ao combate da dengue, ficou solidária aos 

familiares de Jailton pelo seu  falecimento, e depois falou da felicidade de todos pelas 

chuvas que tem caído sobre o nosso território. O Vereador Wellington Araújo Júnior 

parabenizou o Colega José Rivaldo Lima (Bada) pelo aniversário, e desejou a Vereadora 

Stella Bárbara Fernandes  e seus Pais Boa Sorte, e que justiça seja feita. Marineide 

Alves Dantas declarou solidariedade aos familiares de Jailton Ricelli Marques. Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo disse que a reunião foi bastante proveitosa, sendo bem 

ouvida por representantes da comunidade; e depois perguntou ao Presidente da Mesa 

se é necessário a presença de Dr. Eduardo Pontes para seus devidos esclarecimentos; 

Leonardo Ferreira de Azevedo Presidente da Casa colocou em pauta e o Vereador José 

Rivaldo Lima respondeu que sim; depois falou que participou da festa de Bulhões e 

agradeceu a Deus por ter nascido no dia de São José Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho agradeceu a presença de todos e renovou o convite para as próximas, Zuil Ribeiro 

da Silva informou que estaria enviando ofício ao responsável pelas linhas e transportes 

Escolares, solicitando informações acerca de Motoristas, linhas, Veículos e Tipos de 

Habilitação de cada um deles. Informou também que em acordo com o Secretário de 
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Obras do Município poderemos aumentar os postes da ciclovia que liga Acari X 

gargalheiras. Nas considerações finais da Presidência foi comentado do sepultamento 

do grande Educador Jailton Ricelli Marques, que muito lutor em prol da Educação do 

nosso Município; sua homenagem póstuma foi lida na Igreja em nome de todos desta 

Casa; falou da boa participação da população do povoado de Bulhões na festa de São 

José, que sempre foi organizada por eles, e o Município sempre foi parceiro para que a 

festa aconteça com sucesso; justificou sua ausência no evento – Dia D – ao combate as 

drogas por motivo de outras ocupações que lhe tomaram o tempo; parabenizou a 

colega Marineide Alves Dantas pela Emenda do Deputado Herman Morais; e informou 

que a casa enviará os expedientes solicitados na presente sessão; por ultimo 

apresentou o convite da Missa de Trinta dias do Senhor Herculano Cirilo; Nada Mais 

havendo a tratar encerrou a presente sessão, parabenizando o Vereador José Rivaldo 

Lima (Bada) e convidou todos para a próxima sessão dia 26 de março de 2013, 

mandando lavrar o presente Ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa, 

1ª Secretária, lavrei esta em 19 de março de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Presidente.  

 


